
 

 

 

PROFILY ŘEČNÍKŮ  

Debata “Co přinese Evropský rok dobrovolnictví 2011?” 

15. února 2011 od 17h00, Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1 

 

 Michal Urban, ředitel odboru pro mládež Ministerstva 

školství, mládeže a tělovýchovy ČR  

Vystudoval Fakultu tělesné výchovy a sportu Univerzity 
Karlovy, obor učitelství pro střední školy kombinace zeměpis 
– tělesná výchova. Během studia absolvoval roční stáž ve 
Velké Británii, kde působil jako asistent učitele v geografické 
sekci a jako vychovatel na chlapecké koleji Framlingham 
College, a kde měl mimo jiné na starosti volnočasové aktivity 
studentů. Po ukončení studia pracoval jako koordinátor 
evropské informační sítě pro mládež EURODESK a následně 
se stal od září 2009 vedoucím České národní agentury 
Mládež, která má na starosti realizaci programu Mládež 
v akci v ČR. 1. ledna 2011 nastoupil jako ředitel odboru pro 
mládež Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
 

 

 

Pavel Trantina, Česká rada dětí a mládež   

Pavel Trantina studoval historii a politologii na FF UK v Praze. 
Působil jako politický analytik v Kanceláři prezidenta 
republiky (1996-2002), zahraniční zpravodaj Junáka – svazu 
skautů a skautek ČR (1998-2008), předseda České rady dětí 
a mládeže (2004-2007), ředitel odboru pro záležitosti EU na 
Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy, zodpovědný za 
přípravu Českého předsednictví v Radě EU tamtéž (2007-
2009). Od roku 2006 je členem Evropského hospodářského 
a sociálního výboru, současně působí jako manažer projektů 
a spolupráce s EU v České radě dětí a mládeže a koordinátor 
uznávání neformálního vzdělávání v projektu Klíče pro život. 
Je předsedou pracovní skupiny pro legislativu dobrovolnictví  
EYV 2011 Aliance a v rámci Evropského skautského regionu 
řídí pracovní skupinu pro dobrovolnictví. 
 

 

 



 

 

 

 

 Vojtěch Eliáš, prezident Arcidiecézní charity Praha   

V roce 1991 byl Vojtěch Eliáš vysvěcen na katolického kněze. Poté 

působil jako administrátor farnosti v Příbrami, Dobříši a Hostivici, 

kde založil centrum protidrogové prevence. Od roku 2000 působil 

jako administrátor v řadě pražských farností, a to i v anglicky 

hovoří. Od roku 1992 působí také jako pedagog. Nejprve působil 

jako asistent biblických věd na Katolické teologické fakultě 

Univerzity Karlovy (KTF UK). Poté vyučoval mimo jiné na 

Arcibiskupském gymnáziu v Praze a od roku 2002 působí opět na 

KTF UK, kde přednáší mimo jiné pedagogiku. V roce 2002 byl 

pověřen vedením katedry praktických oborů, od roku 2004 se stal 

proděkanem pro studium a od roku 2005 proděkanem pro rozvoj. 

V roce 2010 se navíc stal prezidentem Arcidiecézní charity Praha. 

 Michal Broža, vedoucí Informační kancelář OSN v Praze   

 

Michal Broža je vedoucím Informačního centra OSN v Praze. 

V Organizaci spojených národů působí na různých pozicích od 

roku 1995. V letech 2005 a 2006 pracoval v informačním 

servisu civilní složky mírové operace OSN v Libérii (UNMIL). 

Zúčastnil se řady mezinárodních setkání, mimo jiné globální 

klimatické konference v Kodani v roce 2009. Absolvoval 

studium na Univerzitě Karlově v Praze a studoval také na 

Univerzitě v Amsterdamu. 

 

 Libor Malý, ředitel společnosti LMC s.r.o. provozující portály 

Jobs.cz, Prace.cz 

 

Libor Malý založil před 15 lety elektronický trh práce. Dnes 

jeho společnost LMC, provozující pracovní portály 

www.jobs.cz a www.prace.cz, patří mezi přední evropské e-

recruitmentové společnosti. V roce 2009 se umístil mezi 

finalisty soutěže Podnikatel roku. Velmi aktivně se angažuje 

i v oblasti společenské odpovědnosti. Ve spolupráci 

s organizacemi Člověk v tísni a Adra vloni například podpořil 

Tibeťany postižené zemětřesením. Téhož roku pak získal 

Cenu VIA Bona, druhé místo v kategorii individuální dárce.  

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Arcidiec%C3%A9zn%C3%AD_charita_Praha


 

 

 

 

 

 Petr Jonák, ředitel pro korporátní komunikaci skupiny AWT, 

a.s.  

 

V roce 2003 absolvoval na Vysoké škole ekonomické v Praze. 

V letech 2001-2006 působil jako redaktor České tiskové 

kanceláře pro oblast ekonomiky. Dále od roku 2006 do roku 

2010 pracoval pro společnost ŠkodaAuto a.s. na pozici 

Koordinátor pro vnější záležitosti. Od února 2010 působí na 

současné pozici ředitele pro korporátní komunikaci skupiny 

AWT, a.s. Současně je členem správní rady Nadace OKD, 

druhé největší firemní nadace v ČR, kde se podílí se na výběru 

projektů, pomocí kterých je podporován rozvoj moravskoslezského 

regionu. 

 

 Michal Kadera, ředitel CEBRE (moderátor) 

 

Vystudoval práva a absolvoval postgraduální studium 

v německém Pasově. Působil v advokacii, v Senátu PČR se 

zaměřením na evropské právo a vedl oddělení pro záležitosti 

EU na MŠMT. Od roku 2007 vede bruselské zastoupení 

podnikatelských organizací CEBRE. Přednáší právo na 

právnické fakultě ZČU v Plzni a evropský lobbing na VŠFS 

v Praze, pravidelně publikuje o EU. V letech 2009 – 2010 byl 

členem představentva European Youth Forum odpovědným 

za dobrovolnictví a vzdělávání. 

 


